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Προς:  

Μέλη Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) 

Τμήμα Κτηνιατρικής Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας  

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΗΣ 

για ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και του αναπληρωτή αυτού 

στο Τμήμα Κτηνιατρικής (Συνέλευση τμήματος) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για ετήσια θητεία 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, έχοντας υπόψη την υφιστάμενη 

νομοθεσία και τις κανονιστικές διατάξεις προκηρύσσει εκλογή για ανάδειξη εκπροσώπου του Εργαστηριακού 

Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και του αναπληρωτή αυτού, στο Τμήμα Κτηνιατρικής (Συνέλευση Τμήματος) του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

Η διάρκεια της θητείας του εν λόγω εκπροσώπου και του αναπληρωτή αυτού, η οποία είναι ετήσια, ορίζεται 

σε ημερολογιακά έτη και λήγει στις 30.11.2022.  

Υποψηφιότητες 

Αιτήσεις υποψηφιότητας θα υποβληθούν από τους ενδιαφερόμενους μέχρι την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 2021 και 

έως ώρα 14:00 στο Τμήμα Προσωπικού της Διεύθυνσης Διοικητικού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με τους 

ακόλουθους τρόπους:  

α. αίτηση των ενδιαφερόμενων κατατιθέμενη προσωπικά ή με εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο στο Τμήμα 

Προσωπικού της Διεύθυνσης Διοικητικού του Πανεπιστημίου (3ος όροφος κτηρίου Παπαστράτου, παραλιακό 

συγκρότημα , Βόλος),  

β. ηλεκτρονικά, με διαβίβαση υπογεγραμμένης αίτησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση prosop@uth.gr, ή 

γ. επιστολικά, με διαβίβαση συστημένης επιστολής στη διεύθυνση Τμήμα Προσωπικού, Διεύθυνση Διοικητικού, 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Αργοναυτών & Φιλελλήνων, 38221 Βόλος.  

Δεν επιτρέπεται να υποβάλλουν υποψηφιότητα μέλη Ε.ΔΙ.Π., που θα αποχωρήσουν από την υπηρεσία λόγω 

συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της επερχόμενης θητείας ή που τελούν σε 

διαθεσιμότητα ή αργία. Η εκλογή του ιδίου προσώπου επιτρέπεται για μία ακόμη θητεία. Μέλη Ε.ΔΙ.Π. που θα 

υποβάλλουν υποψηφιότητα, μπορούν να παραιτηθούν από αυτήν με σχετική δήλωσή τους, που θα υποβληθεί με 

έναν από τους ως άνω τρόπους (όπως δηλαδή υποβάλλονται υποψηφιότητες) ομοίως στο Τμήμα Προσωπικού της 

Διεύθυνσης Διοικητικού του Πανεπιστημίου, πριν από την έναρξη της διαδικασίας εκλογής.  

Δικαιολογητικά υποβολής υποψηφιότητας  

Τα δικαιολογητικά υποβολής υποψηφιότητας είναι: 

1. Αίτηση υποψηφιότητας (παρατίθεται υπόδειγμα στο τέλος του παρόντος) και  

2. Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο των υποψηφίων κωλύματα εκλογιμότητας.  
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Σώμα Εκλεκτόρων 

Το εκλογικό δικαίωμα ασκούν όσοι είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους οι οποίοι 

καταρτίζονται και τηρούνται από την αρμόδια υπηρεσία προσωπικού του Πανεπιστημίου και εγκρίνονται από τον 

Πρύτανη. Οι εκλογικοί κατάλογοι θα έχουν οριστικοποιηθεί είκοσι ημέρες (20) πριν από την ημέρα διεξαγωγής των 

εκλογών. Μετά την έγκρισή τους οι κατάλογοι θα παραδοθούν στην Εφορευτική Επιτροπή.  

Εκλογική διαδικασία  

Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας έχει τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, με ισάριθμους 

αναπληρωτές, η οποία θα οριστεί, με απόφαση του Προέδρου, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από 

την ημέρα της ψηφοφορίας και θα αποτελείται από μέλη Ε.ΔΙΠ.  

Η τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, αφού της παραδοθούν οι αιτήσεις υποψηφιοτήτων, εξετάζει εάν 

πληρούνται οι προϋποθέσεις του νόμου, καθώς και εάν συντρέχουν κωλύματα εκλογιμότητας των υποψηφίων, για 

εκπροσώπηση στο Τμήμα Κτηνιατρικής, στο τέλος δε θα ανακηρύξει τους υποψηφίους για εκπροσώπους των μελών 

Ε.ΔΙ.Π. δύο (2) εργάσιμες ημέρες μετά τη συγκρότησή της. Με επιμέλεια της τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής 

αναρτάται στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος ο πίνακας των υποψηφίων. Η τριμελής Εφορευτική Επιτροπή 

έχει την ευθύνη της διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας και της έκδοσης του αποτελέσματος. 

Ψηφοφορία  

Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και πραγματοποιείται μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος 

με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ». Σε περίπτωση ισοψηφίας η εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη 

εκπροσώπων Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στο Τμήμα Κτηνιατρικής, επαναλαμβάνεται 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 8 του άρθρου 15 του ν. 4485/2917.  

Σε συνέχεια των παραπάνω, καλούνται όλα τα μέλη του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του 

Τμήματος Κτηνιατρικής να συμμετάσχουν στην ψηφοφορία για εκλογή τη Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου 2021, από ώρα 

10:00 έως ώρα 11:00, για την ανάδειξη εκπροσώπου Ε.ΔΙ.Π. και του αναπληρωτή αυτού στο Τμήμα Κτηνιατρικής 

(Συνέλευση Τμήματος).  

Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί μέσω της «Ψηφιακής Κάλπης ΖΕΥΣ». Εφόσον απαιτηθεί, η ψηφοφορία θα 

επαναληφθεί την επομένη ημέρα, Τρίτη 21 Δεκεμβρίου 2021, την ίδια ως άνω ώρα. 

Η παρούσα προκήρυξη θα διαβιβαστεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη του Εργαστηριακού 

Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Τμήματος Κτηνιατρικής, θα αναρτηθεί στην κεντρική ιστοσελίδα του 

Ιδρύματος και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ.  

Με εκτίμηση,  

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Κτηνιατρικής 

* 

Βασίλειος Παπατσίρος 

 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο της Γραμματείας του Τμήματος. 
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